

不但帮主人叼菜和肉,还能帮主人抓小偷

聪明狼狗家务活也“插一嘴”

本报记者 朱锦绣

我是一条大狼狗,我的主人是大嵒寺村的刘向阳。我的小名叫喜儿,和《白毛女》的女主角名儿一样,但我可是个“纯爷们”!虽然我不帅,但是在俺们村人气很高,大家都知道我是条会干家务的勤快狗。主人拎东西时,我会“插一嘴”,叼起重物,能帮主人减轻不少负担。买菜时我会帮主人叼着菜和肉,还会帮主人打水,主人洗衣服时我会叼着小马扎,还会扛拖把。前两年我曾救过主人一命,立下大功呢!



喜儿叼着主人买的肉回家。

喜儿喜欢帮主人干家务活

听说有才能的人是人才,很多人夸我是“狗才”,我还真不好意思呢。其实我也没做些啥,就是看主人拿太多东西,想帮主人分担点儿罢了。早晨5点,看到主人拎着5个空桶和1条扁担,我就知道他要去南山打山泉水。不用吩咐,我就屁颠屁颠地跟在主人后面,和他做个伴儿。

打水的地方在4里之外,还有一段崎岖的山路,跑得我呼哧呼哧的。接完山泉水,主人给我专用的小水桶,让我咬着回去。我发现,水桶的提手处缠了一圈布。我这才想起上次打水的时候,嘴被生硬的提手割破了,流了好多血呢。但即使这

样,我也一直把水叼到家才松口休息,让主人又感动又心疼。这下好了,提手上缠着布,一点都不硌嘴,真感激主人想得周到。这回我叼5斤水回家。事实上我最多能叼10斤呢,主人怕我太累,只让我叼5斤。

我家女主人溺爱我,不让我叼东西,但我一点也不开心。有一次跟着女主人买菜,她不让我叼东西,我就生气地蹲坐在地上,眼瞅着她,咬着她手里的菜篮子不松口。直到女主人把菜交给我,我才高兴地回家。为此,主人专门给我准备了菜篮子,买菜都会带我去。

喜儿是条有个性的狗

在江湖上混,总是有点道道的。作为一条狗,我很有原则,我不找事儿,也不怕事。我从不欺负别的狗,但谁敢欺负我,我让它吃不了兜着走。像我这么有派头的狗,总会遭人嫉妒,走在路上,经常有那些不识相的小狗冲我乱叫。我一般不和它们见识,也不回叫,该干吗干吗,从不找事。只要别过分,我都能很大度地一声不吭往前走。偏偏我家楼前的一只狗是没事找抽型的,那次过分了竟然咬我。我一气之下把它打得满地找牙。

我虽然身长1.5米,体重100多斤,从不仗着自己的大个头作威作福,也从不随便咬人。我喜欢主人抚摸我,但是别人不能,否则我会露出凶相吓唬他。我也不允许别人看我的窝,那是侵犯我的隐私。如果动狗窝的锁,那更是不得了,我肯定饶不了他。我晚上睡觉很警醒,时刻准备着,稍微有点动静都会做出反应。因为有我在,我家和隔壁邻居晚上睡觉从不关门。

我重感情,恋老窝。1个月大时,我

就从不偷吃肉,所以主人买了肉也很放心地交给我带回家。我喜欢吃熟肉,即使是让我带熟肉回家,我经受得住考验,哈喇子流成一条河,我也不偷吃一口,总是能光荣地完成任务。

主人说,只要是叼东西,我都能帮上忙。这话真不假。女主人去河边洗衣服时,我能帮忙叼个小板凳,或者叼点衣服。有时候主人打扫卫生,我还能来回叼拖把。

每次我干活,都会吸引很多人的眼球,大家都夸我懂事可爱,走在路上很是拉风呢。

喜儿勇抓歹徒救主人

主人提起我,总是不忘提起我救他的那件事。事情都过去两年了,不说也罢。什么?你想知道?好好,那就说说吧。那是2008年10月,主人当时是大嵒寺村联防队员,接到有人偷电缆的举报,就立刻带上我寻到正在作案的小偷,一把抓住其后领。窃贼欲逃跑,主人

赶紧揪住他,我立刻扑上去咬住窃贼的大腿。窃贼站不稳,一屁股坐在地上,虚情假意地告饶后,又猛地转身给主人两拳,打断其右侧的肋骨。眼看主人渐处下风,我又冲上前咬住窃贼的右腿肚,窃贼瘫在地上再也无法逃跑,直到被警察带走。

时隔两年,主人的肋骨处仍隐隐作疼。主人回忆道,小偷当时身带铁铲子和一把钳子。在当时危急的情形下,“幸亏喜儿扑上来咬住小偷的右腿,否则后果不堪设想。”现在主人晚上也经常值夜班巡逻,每次都带上我。女主人说,带上我,她才放心呢!

一岁半梅花鹿 哈啤酒成瘾

专家称,动物爱喝酒不足为奇

本报威海8月23日讯(记者 陶相银) 威海一家酒店饲养了一头梅花鹿。去年11月份一个偶然的机会,酒店工作人员发现它喜欢喝啤酒,就不断喂它啤酒喝,不料想它却有了酒瘾。目前,它已基本不喝水,每天就等喂啤酒。这头仅有一岁半的公鹿现在体重还不足100斤,一天却要喝三四瓶啤酒才能“过瘾”。

这头梅花鹿是红叶谷山庄的一个“招牌”,时常拴在酒店门口。该酒店的厨师长李叙忠介绍说,去年5月份,他们从荣成的一处养鹿场买了这头当时仅两个半月大的梅花鹿,“这头鹿一出生就没吃母乳,是饲养员喂羊奶长起来的,所以跟人特别熟,饲养员出去割草,它都寸步不离地跟着。”去年11月份,负责收拾卫生的服务员张祥喜在收拾啤酒瓶时,发现有大半瓶剩的啤酒,随手就递到了梅花鹿面前,没想到它咬住瓶子一仰脖全喝了下去。梅花鹿的这一举动激起了张祥喜的好奇,之后只要有客人剩下的酒,她就拿去喂鹿,而梅花鹿也越喝越起劲,“刚开始就是图个好玩,没想到它一口气能连喝好几瓶。”由于每天客人剩下的酒也不多,服务员便把剩酒兑到一起,“只要有剩的酒全给它喝了,每天至少一两瓶。”

为了验证所言属实,服务员开了两瓶啤酒给梅花鹿。记者拿过去喂,它不理睬,厨师长李叙忠过去它也不理会,“梅花鹿胆小,怕生人。”果然,当几个梅花鹿比较熟的人拿酒瓶靠近时,梅花鹿当即一口叼住酒瓶,仰头就喝,等它松口时,酒瓶已经空了。服务员介绍说,它最喜欢喝啤酒,掺了白酒或红酒它就不爱喝。张祥喜说,“我也不知道它酒量有多大,最多一次喝了有4瓶多。现在它基本不喝水了,每天就等酒喝。”

威海市林业局防疫站站长于智洲介绍说,动物爱喝酒不足为奇,只要动物频频饮酒就会和人一样有酒瘾,啤酒以水分为主,梅花鹿大量饮酒后自然不会再饮水。



梅花鹿在畅饮啤酒。